

【11月26日はいい風呂の日】 日本のお風呂文化を発信する「いいふろまつり2024」開催。 月亭八光さんを交えたトークショーも実施。

11/23(土)~11/26(火) 大阪 あべのハルカス近鉄本店

牛乳石鹸共進社株式会社(所在地:大阪府大阪市、代表取締役社長 宮崎 悌二、以下「牛乳石鹸」)は、11/23 (土)~11/26(火)にあべのハルカス近鉄本店(大阪府大阪市)で日本のお風呂文化を盛り上げることを目的に「いいふろまつり2024」を開催いたします。



本イベントは11月26日「いい風呂の日」にちなんで開催しており、日本のお風呂文化や入浴の楽しみ方の発信を行います。今年は「のれん総選挙」を初開催。牛乳石鹸が作成している銭湯暖簾の人気投票も実施。その他にも来場者皆さんが参加できるクイズの実施や、グッズ販売を行います。

24日(日)と26日(火)に行われるライブイベントではお風呂にまつわるゲスト出演や月亭八光さんを交えたトークライブを開催します。

□■いいふろまつり2024 概要■□

●いいふろイベント(展示中心)

日時場所:11月23日(土)~11月26日(火) 10時~20時 あべのハルカス タワー館7階

●いいふろライブ DAY1(イベント)

日時場所:11月24日(日) 13時~16時 あべのハルカス ウィング館8階

●いいふろライブ DAY2(イベント)

日時場所:11月26日(火) 13時~16時 あべのハルカス ウィング館8階(雨天予報の為、場所変更)

詳細はWEBサイトでご確認ください: https://www.cow-soap.co.jp/iifuro2024/

本件に関する報道関係者様からのお問い合わせ先

牛乳石鹼共進社株式会社 TEL:06-6939-1454

もしくは、牛乳石鹸公式WEBサイトのヘッダーにある【法人様ご提案受付】からお問い合わせください。

いいふろイベント 11月23日(土)~26日(火)

場所・時間:あべのハルカス タワー館7階 10:00~20:00

■銭湯ギャラリー(街ステーションにて実施)

暖簾や銭湯絵をはじめとしたお風呂の魅力を体感できる展示コーナー。

銭湯番台のフォトスポットも設置。番頭さん気分で記念写真も撮れます。

■銭湯クイズ(街ステーションにて実施)

銭湯ギャラリーを周ったあとは銭湯クイズに挑戦。正解者は漏れなくカウブランド赤箱がもらえます。 さらにお子様にはおふろ学習シートをプレゼント♪

■いいふろマルシェ(森の広場)

会場でしか手に入らない人気の銭湯グッズやサウナグッズも大集合!

3,000円以上お買い上げで、いいふろまつり記念タオルを先着300名様にプレゼント!

■のれん総選挙(特設会場) ※11月12日から公開予定

歴代の牛乳石鹸デザイン銭湯暖簾20枚をドドーンと展示。

フォトスポットにて人気投票を開催、参加者にはオリジナルステッカープレンゼント!

いいふろライブ DAY1 11月24日(日)

場所・時間:あべのハルカス ウィング館8階 街ステーション 13:00~16:00 観覧無料

24日は、関西の大学6校でそれぞれおすすめの銭湯をプレゼンする「推し銭湯プレゼン大会」を開催! その他、汐川ほたてさん、隠岐晋作さんによる歌謡ショーや銭湯紙芝居アイドルのおきゃんさんがオリジナルの 紙芝居を披露します。※出演順は順不同。



汐川ほたて 銭湯のPR活動も行う 銭湯アイドル



おきゃん 老若男女に愛される 紙芝居界のアイドル



隠岐晋作 日本テレビ「歌唱王」出場 テレビ番組に多数出演



推し銭湯プレゼン ※過去実施時の様子

牛乳石鹼共進社株式会社 TEL:06-6939-1454

もしくは、牛乳石鹸公式WEBサイトのヘッダーにある【法人様ご提案受付】からお問い合わせください。

いいふろライブ DAY2 11月26日

場所・時間:あべのハルカス ウィング館8階 13:00~16:00 観覧無料

※雨天予報の為、場所が変更になりました。

26日は、月亭八光さんと瀬村奈月さんの軽快トークによる「いいふろトークライブ」を開催。

毎年恒例の「牛乳石鹸 お風呂川柳」の受賞作発表やお風呂にまつわる今年の偉人を決める「いいふろオブザイヤー」の発表もあります。



月亭八光 落語家・タレント 関西を中心に幅広く活躍



瀬村菜月 フリーアナウンサー 数々のメディアや MCとして活躍



お風呂川柳2024 入賞作品の紹介



いいふろオブザイヤー
※過去実施時の様子

実施背景

牛乳石鹸は昭和30年ごろからはじまった銭湯への暖簾提供をはじめ、お風呂イベントの開催など「日本のお風呂文化の伝承」に取り組んでいます。

本企画はお風呂に関わる様々な活動を行っているゲストを招いて11月26日を「いいふろの日」として広く認知していただき、お風呂の楽しみ方をもっと知っていただこうと始まりました。

会社概要

牛乳石鹼共進社株式会社

1909年(明治42年)の創業以来、「美と清潔 そして健康づくりに役立つ」製品を提供してきました。 企業理念の「ずっと変わらぬ やさしさを。」のもと、お客様の肌に、こころに、そして環境にもやさしい 「ものづくり」に取り組んでいます。弊社は今年で創業115年の会社になりますが、昔から受け継ぐ品質第一主義は守りつつ、時代の流れを取り入れることで、これからもお客様の求めに即応していきます。近年ではボディケア、フェイスケア、ヘアケアと幅広い製品開発によって時代のニーズを柔軟に取り入れ、赤箱・青箱をはじめとした「カウブランド」に加えて新ブランドを生み出しています。

本件に関する報道関係者様からのお問い合わせ先

牛乳石鹼共進社株式会社 TEL:06-6939-1454

もしくは、牛乳石鹸公式WEBサイトのヘッダーにある【法人様ご提案受付】からお問い合わせください。